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教育部長    竹内 徹 
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【開会の宣告】 

児玉典彦（教育長） 

 おはようございます。 

それでは、教育委員会９月定例会を開会いたします。 

 

 

【署名委員の指名】 

児玉典彦（教育長） 

今日の議事録の署名は、児島委員と小田委員にお願いいたします。本日の日程は、日程１の議

案が６件、日程２の報告事項が４件、日程３その他となっています。 

 

 

【教育長報告】 

児玉典彦（教育長） 

 それでは、議案第６２号の審議に入る前に、教育長報告を行います。別紙の資料、教育長報告

をお出しいただけますか。今回から様式が変わりましたが、これは作り手が変わり、教育政策課

の方で作ってもらうようにしたためです。私が作ると、抜けが多く、誤字・脱字も多いので、後

で点検するのが大変だということで、教育政策課で作ってもらうようにしました。 

８月２３日からずっと行事がありましたが、９月５日の市議会定例会文教厚生委員会から報告

をしようと思います。文教厚生委員会では、夏季休業の短縮をして、８月２４日から２学期を始

めること、学力調査の報告、それから、公民館や小中学校の外壁の補正予算等について、審議い

ただき、承認をいただきました。 

８日は中学校体育祭があり、玄洋・名陵・川中中学校の３校を回りました。玄洋中学校を朝一

番で行きましたが、準備運動でラジオ体操をやっていて、後半の部分でラジオ体操の音が出なく

なったのです。それなのに、子供たちは動揺もせずに、そのまま音楽なしでラジオ体操をやって、

来賓席や観客席からものすごい拍手がおきました。子供たちは、十分準備して取り組んでいるの

だなと感じました。名陵中学校では、借り物競争で校長先生が呼び出されて出ていきました。還

暦の赤いちゃんちゃんこを着て、呼び出しに応じるということで、子供たちにとても愛されてい

る校長先生だなと思いました。川中中学校は、とても整然として、子供たちはとてもきびきびと

動いているのにびっくりしたところです。 

１０日には、決算審査特別委員会がありまして、いくつかご意見をいただきましたが、なんと

か終わりました。 

１３日、下関市中学校英語暗唱大会がありました。私は、挨拶しかできなかったのですが、後

で聞くと、レベルの高い大会だったようです。この日の夕方、中学校生徒指導主任会の懇親会に

出させてもらいました。こういう場に積極的に出て行こうと思っています。私も現場を離れて２

年半になります。現場の感覚がなくなるのがとても怖いので、なるべくこういう会には出ようと

思っています。 

１４日に、豊田中小学校の運動会に行きました。とても子供たちの数は少ないのですが、地域

が支えているという印象を強く受けました。午後のピッツバーグ中学生米国派遣報告会では、子

供が大人顔負けの報告をしているので、驚きました。聞くところによると、出発前は皆不安そう

だったのが、帰ってくると、すっかり変わっていたとのことで、こういう体験が大事だなと感じ

ました。 

１５日、小学校運動会で楢崎・小串・角島の３つの小学校を回りました。楢崎では、借り物競

争に借り出され、最初に素敵なおじさんと呼ばれて子供が呼びに来たので、素敵なおじさんはす

ぐに行かないといけないと思い、行きました。で、戻ると、次に素敵なおじいちゃんと呼ばれ、

また子供がやってきて私の手を引っ張るのです。よっぽど素敵に見えるのかな、と思ったら、来

賓席の前に借り物が書かれたカードを見せるところがあって、近くに座っていた私を呼びに来た

だけでした。４回出たので、随分運動会に参加した気持ちになりました。小串は、ふれあい運動

会で、子供より大人の方が一生懸命だなと感じました。角島小学校は、これで最後の運動会とい
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うことで、子供たちが真ん中に集まり、大人がその周囲をぐるっと囲んで、ドローンで撮影する

というイベントをやりました。上からとった写真を加工して、人文字にするということで、人文

字も進歩したなと感じたところです。 

１８日から市議会定例会一般質問が始まり、２５日までありました。その間にも色々なイベン

トがありまして、２１日、山口県高等学校定時制通信制生徒生活体験発表ということで、私と小

田委員とで出席しました。私は、６５歳の女性の方が、もっと勉強がしたいけれど、中学校しか

出られなかった。そのことを今も生きている母親が本当に申し訳なく思っている。その気持ちを

なくしたいということで、定時制高校に行っているという方の発表を聞いて、自分ももう少し勉

強しなければと思いました。 

２２日は、小学校の運動会で、誠意・宇賀・粟野小学校に行く予定でしたが、雨で宇賀小学校

だけが体育館でありました。地域の方たちが集まり、盛大な運動会でした。 

２５日、国民体育大会及び第１９回全国障害者スポーツ大会出場選手壮行会に出席しました。

今から始まりますが、山口県選手団は目標２０位以上とのことです。頑張ってほしいと思いまし

た。 

２６日は定例会の最終日でしたが、色々なことがずっと続いて忙しい一日でした。 

２７日、叙勲伝達式がありました。清廣哲也先生が受賞され、とても喜ばれたのが印象に残っ

ています。それから、この日の昼に、市役所の新人研修ということで、教育長講話として１時間

ほど話をしました。張り切り過ぎて、欲張ってしまったために、新人職員に伝えたいことが伝わ

りませんでした。この反省を生かして、来年はもう少し中身のある話をしたいと思いますので、

できたら来年もやらせてほしいと思います。 

２９日、粟野小学校の延期になっていた最後の運動会がありました。粟野小学校の今の校長先

生は２年目ですけれど、１年目雨で延期、延期をしたらまた雨で体育館、今年また雨で延期、２

９日また雨になったらどうしようということで、随分気をもまれていたようです。幸い晴天にな

り、記念撮影もうまくいって、地域の方も喜んだ最後の運動会になりました。粟野小学校全校８

人の学校の後に、９００人の豊浦小学校に行ったので、ギャップが大きかったです。 

以上で、教育長報告を終わります。何かご質問がありますか。 

 

 （ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 特にないようでしたら、日程１の議案審議に入ります。 

 

 

【議案審議】   

議案第６２号 教育功労者表彰について  

児玉典彦（教育長） 

 議案第６２号「教育功労者表彰について」、教育政策課、田村課長、お願いします。 

 

田村尚美（教育政策課長） 

 教育政策課でございます。最初に、今年度の教育要覧を作成しましたので、お手元に配付させ

ていただいております。ご活用いただければ幸いに存じます。それでは、議案第６２号「教育功

労者表彰について」、ご説明いたします。資料は別冊１及び２をご覧ください。 

本件は、下関市教育委員会表彰規則第７条の規定に基づき、教育功労者を決定しようとするも

のであります。この度は、規則第４条第１号に係る定期表彰と、同条第２号の随時表彰である篤

行表彰の提案になります。 

別冊１の篤行表彰ですが、資料の３ページをご覧ください。博物館活動の充実を願われ、２名

の方から、下関市立歴史博物館及び下関市立東行記念館に対しまして、資料のご寄附がありまし

た。表彰者のお名前、表彰事由の詳細については、配付資料をご参照願います。 

次に、別冊２の定期表彰でございます。表彰者は功績表彰が１６名、永年勤続表彰が８名の計
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２４名となっております。表彰者のお名前、功績要旨については配付資料をご参照願います。 

今回の表彰者につきましては、８月２２日に選考委員会を開催し、その中で教育委員会表彰規

則、内申調書及び内規等に照らして適当であるとされたものです。 

定期表彰の該当者につきましては、今回の議決を経た後に、正式に受賞のご連絡をする予定で

す。定期表彰の表彰式は、１１月７日の１５時からを予定しております。 

説明は以上です。ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 どうでしょう。表彰者の経歴等を見てもらえればと思います。はい、吉村委員。 

 

吉村邦彦（教育委員） 

 今年に限ってだと思いますけれども、今年度の表彰者の方はスポーツ振興に偏っているような

感じがするのですが、それ以外の方は該当者がいらっしゃらなかったという認識でよろしいでし

ょうか。 

 

児玉典彦（教育長） 

 はい。定期表彰について、田村課長。 

 

田村尚美（教育政策課長） 

 はい、ご認識のとおりでございます。 

 

吉村邦彦（教育委員） 

 分かりました、ありがとうございます。 

 

児玉典彦（教育長） 

 今年度は、偶然スポーツ関係の方が多いということだと思います。 

 他にないようでしたら、議案第６２号について、承認としてよろしいですか。 

 

（はい） 

 

児玉典彦（教育長） 

 それでは、承認とします。 

 

 

【議案審議】 

議案第６３号 下関市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則 

児玉典彦（教育長） 

続きまして、議案第６３号「下関市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則」につ

いて、学校教育課、お願いします。はい、大田課長。 

 

大田一夫（学校教育課長） 

議案第６３号 「下関市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則について」、ご説明

いたします。資料の方は、８ページ、９ページをお願いいたします。 

本議案は、令和元年度８月の教育委員会定例会において報告いたしました、令和２年度から下

関市立小・中学校における夏季休業の短縮を実施することに関連し、関係する規定の一部を改正

しようとするものであります。 

既に報告いたしましたとおり、令和２年度から、夏季休業日を「８月３１日」までから「８月

２３日」までに変更いたします。 

この変更による当規則の改正内容は、学期の規定のうち、１学期を「８月２３日」まで、第２
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学期を「８月２４日」からとし、休業日の規定のうち、夏季休業日を「８月２３日」までに改正

するものであります。 

なお、夏季休業の短縮については、９月５日に行われました第３回下関市議会定例会の文教厚生委員

会においても報告いたしましたことを併せて報告いたします。 

 以上、下関市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則について説明いたしました。 

ご審議の程、宜しくお願いいたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 では、ご意見、ご質問があればどうぞ。特にないようでしたら、議案第６３号は承認としてよ

ろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

児玉典彦（教育長） 

それでは承認といたします。 

 

【議案審議】 

議案第６４号 下関市学校運営協議会規則の一部を改正する規則 

児玉典彦（教育長） 

続きまして、議案第６４号「下関市学校運営協議会規則の一部を改正する規則」について、教

育研修課、お願いします。はい、岡課長。 

 

岡良治（教育研修課長） 

 議案第６４号「下関市学校運営協議会規則の一部を改正する規則」について、ご説明いたしま

す。資料の１０、１１ページをお願いします。 

 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の公布に伴いまして、令和２年４月１日に

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部が改正されます。このことに伴いまして、下関

市学校運営協議会規則の条文を整理するものです。具体的には、お手元に配付しております新旧

対照表下線部のとおり第１条中の「第４７条の６」を「第４７条の５」に改めることになります。

説明は以上になります。ご審議のほど、よろしくお願いします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 では、ご意見、ご質問があればどうぞ。 

 

（ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 ないようでしたら、議案第６４号は承認ということでよろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

児玉典彦（教育長） 

 では、議案第６４号は承認といたします。 

 

【議案審議】 

議案第６５号 下関市指定管理候補者選定委員会（下関市生涯学習プラザ）委員の委嘱及び任命

について 

児玉典彦（教育長） 

次に、議案第６５号「下関市指定管理候補者選定委員会（下関市生涯学習プラザ）委員の委嘱
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及び任命について」、生涯学習課、お願いします。はい、異儀田課長。 

 

異儀田正康（生涯学習課長） 

 生涯学習課でございます。議案第６５号「下関市指定管理候補者選定委員会（下関市生涯学習

プラザ）委員の委嘱及び任命について」ご説明させていただきます。資料の１２ページをご覧く

ださい。８月定例会の議案第５８号で可決されました下関市生涯学習プラザの下関市指定管理候

補者選定委員会の設置に伴い、公益財団法人下関市文化振興財団についての審査を行うために、

選定委員の委嘱及び任命をさせていただくものです。委員の委嘱及び任命については、下関市公

の施設における指定管理候補者の指定手続等に関する条例施行規則の例により選考いたしました。 

まず、学識経験者については、公立大学法人下関市立大学の准教授であります、天野かおり氏

を委嘱させていただきたいと思います。天野氏は、成人教育、生涯学習、社会教育をご専門とし

ており、生涯学習活動の地域コーディネーター活動等に非常に精通していらっしゃいます。 

次に、経営又は財務に関する有識者として、中国税理士会下関支部の副支部長で、税理士の石

光孝英氏です。石光氏には、当該施設を運営管理するにあたり、指定管理候補者の経営・財務等

の業務遂行能力が健全か、ご意見をいただきます。 

 次に、当該施設の利用に関する有識者から、下関市文化協会 副会長であります、西岡弘美氏

です。西岡氏は、第１０回ドリームシップまつり実行委員会の実行委員を務めた経験がございま

す。 

 次に、同じく当該施設の利用に関する有識者として、女声合唱クールソレイユ 代表でありま

す、原田瑞枝氏です。原田氏は、現在、生涯学習プラザ運営委員会の委員を務めておられます。 

 最後に、当該施設の管理運営に関する有識者として、下関市教育委員会教育部の部長でありま

す、竹内 徹を任命させていただきたいと思います。 

 なお、委嘱等の期間については、本日より、令和２年３月３１日までとなります。 

 以上、ご審議のほど、お願いいたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 資料に名簿がありますので、ご意見、ご質問があればどうぞ。 

 

（ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 ないようですので、議案第６５号は承認としてよろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

児玉典彦（教育長） 

 では、承認といたします。 

 

 

【議案審議】 

議案第６６号 下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について 

児玉典彦（教育長） 

 続いて、議案第６６号「下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について」どうぞ。 

 

吉留徹（土井ヶ浜遺跡・人類学ミュージアム副館長） 

人類学ミュージアムです。それでは、議案第６６号「下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会

委員の委嘱について」、ご説明させていただきます。資料の方は、１４ページをご覧ください。 

現在の委員が令和元年９月３０日をもちまして任期満了となりますことから、下関市立豊北歴

史民俗資料館の設置等に関する条例第１６条の規定に基づきまして、別紙のとおり候補者の方に
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下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会委員を委嘱するものでございます。 

なお、任期は令和元年１０月１日から令和３年９月３０日までの２年間となっております。 

 １５ページに１０名の候補者の方をお示ししております。今回８名の方が再任で、２名の方が

新任となっております。よろしくご審議の程お願いいたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 ありがとうございます。そこに名簿等があります。所属先も書いてありますので、ご意見、ご

質問があればどうぞ。 

 

（ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 ご意見、ご質問がありませんので、議案第６６号については承認としてよろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

児玉典彦（教育長） 

 それでは、承認といたします。 

 

【議案審議】 

議案第６７号 教育委員会の職員の任免について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 日程１ 議案は以上です。 

 

【報告事項】 

２０１９年こども文化パスポート事業の集計結果について 

児玉典彦（教育長） 

 最初に、「２０１９年こども文化パスポート事業の集計結果について」を教育政策課、お願いし

ます。どうぞ。 

 

田村尚美（教育政策課長） 

こども文化パスポート事業の集計結果について、ご報告させていただきます。こども文化パス

ポート事業の概要につきましては、６月定例会でご説明差し上げたところでございますが、参加

（人事案件につき、非公開） 



                     P9 

施設の内訳は本市が２１、北九州市５１、長門市６、中間市２、芦屋町２、水巻町１、岡垣町３、

遠賀町１の合計８７施設を対象として、７月２０日から９月１日までの４４日間、実施いたしま

した。 

 このうち市内２１施設のパスポート利用者数につきまして、資料の上段にありますが、今年度

の利用者の合計は、７，０８３人でありました。これを、前年度と比較しますと、９５８人の増

であります。まず、全体的に参加施設の多くが前年度比増となっております。考えられる主な要

因として、参加施設に確認した内容でございますが、前年度と比較して涼しかったということで、

平均気温の低下によって外出機会増につながったものと思われます。参考として、８月の平均気

温は、前年度２９．１℃から２７．７℃へ低下しております。 

 また、例えば、夏休み期間中にあわせた美術館等の展覧会開催の有無などが考えられます。参

加施設数も今年度から 2 施設増えております。 

パスポート利用者数につきましては、下段に全施設分を多い順に掲載しておりますが、上位３

施設は、１位が海響館で１，６５１人、２位が海峡ゆめタワーで５８９人、３位が考古博物館で

３８７人となっております。 

今後におきましては、北九州市・長門市・北九州都市圏広域行政推進協議会とともに、参加施

設からのアンケートや利用者の動向等を検証した上で、次年度以降の事業に取り組んでまいりた

いと考えております。報告は以上でございます。 

 

児玉典彦（教育長） 

 ありがとうございました。昨年より千人近く利用者が増えているということで、大変喜ばしい

ことですが、ご意見、ご質問があればどうぞ。藤井委員。 

 

藤井悦子（教育委員） 

 千人近く増えているということですが、パスポートは、子供たちの間でも、保護者の間でも、

定着してきていると思いました。その中で、第 3 位に入っている下関市立考古博物館ですが、こ

の期間に展覧会等の催し物があったのでしょうか。 

 

田村尚美（教育政策課長） 

 考古博物館へ確認はできていませんが、美術館も同様に増えていますので、夏休みの期間に合

わせて展覧会等を開催しているものと考えております。 

 

藤井悦子（教育委員） 

 わかりました。 

 

児玉典彦（教育長） 

 よろしいですか。はい、吉村委員。 

 

吉村邦彦（教育委員） 

 千人近く増えたので、皆様のご努力に感謝します。それと、子供たちもパスポートをもらうこ

とに習慣的になってきて、持ち歩く子も増えてきているみたいです。 

その中で、少し気になるのが、前年度比という表現ならパーセンテージのことかなと。それと、

パスポート利用者数の件数ですが、去年よりどこが増えたのか、減ったのかということを来年度

実施するのであれば、わかるようにしていただきたいと思います。 

それから、もう一つ。千人増えた理由の中に、例えば、去年より今年の方がプロモーションを

多く行ったとか、去年より今年の方がお金を多くかけてやったとか。それとも、そのあたりが同

じで増えたのかということも報告に入れていただければと思います。以上です。 

 

児玉典彦（教育長） 

はい、よろしいでしょうか。施設ごとに増減数を報告してほしいということ、それからイベン
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ト等があれば、あわせて報告してほしいということですので、よろしくお願いします。 

 他には、ございますか。なければ、本件について、報告済みといたします。 

 

 

【報告事項】 

債権の放棄に係る報告について 

児玉典彦（教育長） 

 続きまして、「債権の放棄に係る報告について」を学校保健給食課 山本課長お願いします。 

 

山本匡章（学校保健給食課長） 

 「債権の放棄に係る報告について」、説明いたします。資料の 19ページをご覧ください。 

 公会計の学校給食費収入未済金のうち、すでに２年の時効期間が満了し、回収の見込みのない

債権について、下関市債権管理審査委員会の審査を経た上で、下関市債権管理条例第６条第１項

第 1号の規定により、平成３１年２月２５日付けで債権を放棄いたしました。 

 債務者は８人で、年度別の件数は１１件です。総額は、１９万８，８１４円です。これらは、

平成１２年度から平成２６年度までの学校給食費の実費弁償金であります。今回の報告の案件は、

徴収努力をいたしましたが、滞納者と接触することができず、納入していただけなかったもので

あります。以上、ご報告いたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 債権放棄について、件数、金額について、報告がありましたが、ご意見、ご質問があればどう

ぞ。 

 

（ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 ないようでしたら、本件について報告済みといたします。 

 

 

【報告事項】  

令和元年度地区文化祭・公民館まつり等について 

児玉典彦（教育長） 

次に、「令和元年度地区文化祭・公民館まつり等について」、生涯学習課、お願いします。どう

ぞ。 

 

異儀田正康（生涯学習課長） 

報告事項の「令和元年度地区文化祭・公民館まつり等について」を説明いたします。資料２０・

２１ページをお願いします。２１ページの一覧表のとおり、１０月以降に、市内の公民館・生涯

学習センター・ふれあいセンター・ふれあい会館の各会場で、文化祭、公民館まつり等が開催さ

れます。作品展示や芸能発表など、地域の学校や団体の日頃の活動の成果を是非ご覧いただけれ

ばと思います。 

また、生涯学習プラザの第１０回ドリームシップ祭りは、お手元にお配りしておりますチラシ

のとおり、１０月１９日・２０日の土・日に開催されますので、合わせてご案内いたします。 

以上、ご報告いたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 報告がありましたが、これにご質問があればどうぞ。 

 

（ありません） 
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児玉典彦（教育長） 

 ないようでしたら、本件について報告済みといたします。 

 

 

【報告事項】 

北部公民館一部利用停止の期間について 

児玉典彦（教育長） 

 最後に、「北部公民館一部利用停止の期間について」、生涯学習課、異儀田課長、お願いします。 

 

異儀田正康（生涯学習課長） 

 報告事項「北部公民館一部利用停止の期間について」ご説明いたします。資料の２２ページを

お願いいたします。 

 北部公民館の一部利用停止につきましては、平成３１年３月２７日の定例会で報告させていた

だきましたが、勤労婦人センター耐震改修事業の実施時期の変更に伴い、一部利用停止の期間が

変更となりましたので、ご報告いたします。 

 項目１の「一部利用停止期間」については、当初は、令和元年９月からを予定しておりました

が、令和元年１２月から令和２年の７月までの８か月の予定となりました。 

項目２の「理由」でございますが、工事の着工時期について、例年１１月に開催している北部

地区文化祭開催後にしてほしいとの関係自治連合会等からのご意見ご要望を考慮し、当初より３

か月延期して、同年１２月からの着工へと変更することとなったものです。 

工事の「スケジュール」については、項目３のとおり、令和２年８月からの利用再開となる予

定です。 

項目４の「工事期間中の利用」についてですが、このたびの耐震補強工事の対象となっている

のは、玄関から向かって右側の部分で、北部公民館といたしましては、１階の講座室、研修室、

談話室の３つの部屋、そして４階の講堂が、工事対象となっております。玄関から向かって左側

の部分である、増築棟は全て、工事期間中も利用が可能です。 

工事期間中は、騒音や振動、停電や断水などの発生もあると思いますが、利用者の方々に、ご

理解とご協力をいただけるよう、十分に周知・説明し、対応してまいりたいと考えております。 

報告は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

児玉典彦（教育長） 

 ただ今の報告について、ご質問、ご意見があればどうぞ。 

 

（ありません） 

 

児玉典彦（教育長） 

 ないようでしたら、本件について報告済みといたします。 

 

 

【その他】 

児玉典彦（教育長） 

 それでは、日程３ その他ですが、何かございますか。 

なければ、次回の日程ですが、１０月の教育委員会定例会は、１０月２５日金曜日午前９時  

３０分から、教育センター３階中研修室で開催の予定です。委員の皆さんよろしいでしょうか。 

 

（はい） 
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【閉会の宣告】 

児玉典彦（教育長）  

それでは、本日の議事はすべて終了いたしました。これで定例会を終了いたします。お疲れ様

でした。 

 

（お疲れ様でした） 
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 署名委員            
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 作成職員                   

  


